

H í r l e v é l



116. szám

Budapest, 2016. december

Tisztelt Kollégák és Kollégák!

TÁRSASÁGUNK AZ IDEI esztendőben számos meghatározóan jelentős eseményre, törtézésre tekinthet vissza.

Ezek közül mindenképpen első helyen érdemes megemlíteni a májusi tisztújító közgyűlést, amelynek eredményei alapján 2020-ig egy közel 50%-ban megújult személyi összetételű, egyúttal stabilitását, eddigi eredményeit szilárdan őrző új elnökség irányítja a MAÚT munkáját az új elnök, Nyiri Szabolcs vezetésével. Tombor Sándor tiszteletbeli elnököt a legteljesebb köszönet és elismerés szavai illetik az 1994. évi alapítás óta elnökiént végzett fáradhatatlan munkájáért, amelynek látható eredményei a több mint húsz év alatt megjelent több mint 16 ezer oldalnyi útügyi műszaki szabályozási dokumentum, az áttekinthető struktúra, az általános elismertség. A létrehozott szabályozási dokumentumok rendszeres, folyamatos alkalmazása továbbra is meggyőzően igazolja: az út- és vasúti infrastruktúra műszaki szabályozási rendszerének szakmai-társadalmi szervezeti keretek közötti közös fejlesztése, működtetése a szakma minden résztvevője számára hasznos, és a szakszerű, nyomon követhető tervezési, építési, üzemeltetési és fenntartási tevékenység alapvető hátterét képezi. Erre a közösen működtetett erőforrásra – immár két és fél éve a vasúti szektorral bővített formájában – érdemes továbbra is közösen támaszkodnunk.

Az ünnepeket és a pihenést követően a jövő év elejének első számunkra jelentős szakmai-társadalmi eseménye a kissé megújuló, de nemes patináját őrző XXI. MAÚT-bál lesz, ahol a kikapcsolódás és szórakozás játssza a főszerepet. Szokás szerint hívjuk és várjuk tagjainkat: töltsenek együtt, oldott hangulatban egy kellemes estét!

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikeres új esztendőt kíván

a MAÚT Magyar Út- és Vasúti Társaság elnöksége és irodavezetése

Milliarium Aureum Aranyméröldkő

2017-BEN IS ÁTADÁSRA KERÜL a Milliarium Aureum – Aranyméröldkő szakmai díj.

A MAÚT Magyar Út- és Vasúti Társaság az ókori Római Birodalom hagyományait tisztelve, az európai utakat és vasutakat építetők és építők tapasztalatait továbbfejlesztve kíván emléket állítani a szakmai méröldkővet jelentő tevékenységnek. A magyar közúti és vasúti ügyek egész területén felmerülő és az európai egységes rendszerbe illeszkedő hazai részfeladatok harmonizálását, kidolgozását alapvető feladatnak tekinti.

Az Aranyméröldkő szakmai díj a szárazföldi közlekedési hálózatok, a közúti

és a vasúti közlekedés hazai színvonalának fejlesztésében, az európai gyakorlat-hoz igazításában, ezzel a magyar szakmai teljesítmények regionális, európai és egyetemes, társadalmi közegbe történő integrálásában végzett kiemelkedő szellemi, irányító és műszaki teljesítményt ismeri el.

A társaság tagjai a díjazottakra javaslatot tehetnek. Javaslatukat rövid indoklással együtt 2016. december 30-ig várjuk az office@maut.hu e-mail-címre.

A korábbi díjazottak névsora az internetes oldalunkon olvasható.

2017. évi MAÚT-bál

A MAÚT MAGYAR ÚT- ÉS VASÚTÜGYI Társaság 2017-ben is megrendezi a részleteiben kissé megújuló, hagyományos, immár XXI. bálját, amelyet ezúton is ajánlunk tagtársaink szíves figyelmébe.

Időpont: 2017. február 4. (szombat)
19.30–2.00

Helyszín: Kempinski Hotel Corvinus,
The Grand Room Bálterem

A rendezvény kiválasztott helyszíne modern, elegáns és dekoratív környezetben, jól megközelíthető helyen, a város szívében található. A bálterem és környezete minden igényt biztosít egy kellemes estéhez, a kikapcsolódás és szórakozás mellett természetes módon biztosítva a személyes és szakmai kapcsolatteremtés és -építés lehetőségeit is.

Szeretettel várjuk tagjainkat és törzsvendégeinket!

További információ:

Makadám Mérnök Klub
1024 Budapest, Lövház u. 37.
Tel.: +36 1 336 0228,
Fax: +36 1 336 0229
E-mail: makadam@makadamklub.hu

Tartalom

Milliarium Aureum – Aranyméröldkő

2017. évi MAÚT-bál

SZJA 1%

Nemesdy Ervin diplomamunka-pályázat 2016.

Szlovák Útépítők Napja

1
1
2
2
2

S z j a 1 %

TÁRSASÁGUNK AZ IDEI ÉVBEN is kiemelt köszönetet mond mindazoknak, akik a 2015. évi személyi jövedelemadó bevalásakor a MAÚT javára rendelkeztek. A támogatást a korábbi évekhez hasonlóan idén is a dr. Nemesdy Ervin diplomamunka-pályázat fiatal mérnökeinek díjazásaira használjuk fel.

A 2015-ben felajánlott összeg 74 107 Ft volt.

Kérjük tagjainkat, hogy a jövőben is járuljanak hozzá a fiatalok szakmai munkájának elismeréséhez!

A Magyar Út- és Vasútügyi Társaság adószáma: 18062771-2-41

Nemesdy Ervin diplomamunka-pályázat 2016.

A NEMESDY ERVIN diplomamunka-pályázat bíráló bizottsága – *dr. Csorja Zsuzsanna, dr. Kisgyörgy Lajos, dr. Macsinka Klára, dr. Makó Emese, dr. Scharle Péter, dr. Schwáb János és dr. Zsákai Tibor* – a társaság elnökségének jóváhagyásával az alábbi döntést hozta.

Kiemelt elismerésben részesül:

Eller Balázs

(Széchenyi István Egyetem)

Efficiency of the asphalt protection layer, cataloguing of its failures and technological suggestion for the renewing of the Dombóvár–Godisa railway track section

Szücs Gergely (Szent István Egyetem)

Közösségi közlekedés peronjainak vizsgálata és méretezése

Elismerésben részesül:

Csontos Gabriella (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

A vasúti pálya zaj- és rezgéscsillapító kamraelemeinek vizsgálata, tervezési körülményeinek megállapítása

Előhegyi Zoltán

(Széchenyi István Egyetem)

A BKV Zrt. HÉV-vonalhálózatán alkalmazott hagyományos pályafenntartási rendszerek proaktív életciklus-menedzsmenttel (LCM) történő bővítésének lehetőségei a teljes körű karbantartási stratégia megvalósítása érdekében

Holló Annamária (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

A preventív sinköszörülés hatása a sínek élettartamára

Hoós Péter (Szent István Egyetem)

Telki község komplex infrastruktúrájának felülvizsgálata (Tanulmányterv)

Kalmár Gergely János

(Szent István Egyetem)

A terek

Kelemen Erzsébet Réka

(Széchenyi István Egyetem)

A Közúti Adatgyűjtő Rendszer (KARESZ) alkalmazásának lehetőségei a főváros útüzemeltetésében

Lőrincz Marcell (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

Budapest XII. kerület, Városmajor utca–Diósárok csomópont rendezése

Rosta Szabolcs (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

Drenaszfalt és aszfaltbeton kopórteg öregeedésének vizsgálata ciklikus fagyasztással

Takács Zalán Ákos (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

Lökősháza állomás korszerűsítésének terve

Toma Tamás (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

Fertőboz állomás korszerűsítésének terve

Szlovák Útépítők Napja

AZ UTÓBBI ÉVTIZEDBEN a közép-európai partnerszervezetek közül igen jó szakmai kapcsolatokat sikerült kialakítanunk a Szlovák Útügyi Társasággal (Slovenská cestná spoločnosť – SCS), érzékelve, hogy sok tekintetben hasonló szemlélet és hasonló szakmai értékrend mozgat minket. Többször volt lehetőség arra, hogy kétoldalú találkozók

áttekintsük az útügyi szektor aktuális szakterületeinek helyzetét, az előttünk álló új feladatokat és szakmai kihívásokat. Ezen kívül rendszeres meghívottjai vagyunk az Útügyi Napokhoz hasonló Szlovák Útépítők Napja rendezvénynek, ahol az SCS a komoly szakmai programokon túlmenően, azokhoz kapcsolódva időről időre lehetőséget kínál a kötetlenebb, játékos találkozásokra is.

2016. október 5–6-án a több mint kétszáz szlovákiai résztvevő mellett a besztercebányai rendezvényen részt vettek meghívott külföldi szakemberek Magyarországról, Csehországból, Lengyelországból és Ukrajnából is.

A megnyitó részeként a MAÚT nevében *Nyiri Szabolcs* elnök köszöntötte a konferencia résztvevőit, majd később *Jan Sedivy* SCS-elnökkel rövid személyes találkozó keretében is megvitatták az együttműködés jövőbeni lehetőségeit.

A konferencián került sor az SCS 2016. évi díjainak átadására is. Az idei díjazottak között szerepelt *Rétháti András*, a MAÚT irodavezetője, amely tény a társaságaink közötti folyamatos, eredményes együttműködés megtisztelő, értékes elismerő gesztusa.

A rendezvény délután a szlovákiai közutasok labdarúgó tornájával, majd a második napon egy nemzetközi szintre emelt, hagyományteremtő kezdeményezéssel, a visegrádi országok közutas nehézgépközlekedésének V4 Rodeo ügyességi versenyével folytatódott. A sportszerű verseny (és egyben hatékony csapatépítő program) végén a dobogó első két helyén lengyel, a harmadikon szlovákiai versenyző állhatott. A jövő évi V4 Rodeo a tervek szerint Miskolcon, a Magyar Közút Nzrt. szervezésében kerül megrendezésre.

A hírlevelet összeállította: Berényi Zsófia, Gibiczerné Bella Ildikó, Horváth Zsolt, Kovács Kinga, Monostori Szücs Anita, Nyiri Szabolcs, dr. Petőcz Mária, Rétháti András

1024 Budapest, Retek u. 21–27. B. I/3.

✉ **1525 Budapest, Pf. 177.**

☎ **: (1) 315 0322**

Telefax: (1) 316 1077

E-mail: office@maut.hu

www.maut.hu